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Erstzulassung 21.06.2023

Anzahl der Achsen 2

Leistung 121 KW / 165 PS

km Stand 22300 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6d-final

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 737 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 287 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (202x88/ 199 x 8)
Hubbett (140x200)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

ehem. Mietfahrzeug

Seitensitzgruppe

Einzelbett, Hubbett

caraworld.de Exposé LMC Tourer Lift H 730 G, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Interne Nummer bei Rückfragen: LZ 579

Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Fahrer- und Beifahrerairbag, ASR + ESP inkl. Berganfahrassistent, Tempomat, elektrische Fensterheber, Kli-
maanlage manuell, Bordcomputer, Ladebooster, Servolenkung, Armlehnen für Fahrer- /Beifahrersitz, Lenkrad
höhenverstellbar, Pannenset (Fix & Go Kit), Sitzsockelverkleidung Fahrerhaus, Fahrer-/Beifahrersitz drehbar,
Aufbau komplett GFK mit 12 Jahre Dichtheitsgarantie Bug/Heck/Dach/Boden(Seitenwände, Heckgaragentür
Fahrerseite, Ausstellfenster mit Multifunktionsrolle inkl. Sichtschutz, Coupe Einstieg (niedrig), Dachhaube im
Toilettenraum, Dritte Bremsleuchte, Heckabsenkung für erhöhte Nutzlast 250 Kg, Vorzeltleuchte, Aufbautür 70
cm mit Fenster und ZV (Grundrissabhängig), Bettenumbau EB zu DB, Rauchmelder, Kleiderschrankbeleuchtung,
Dreiflammenkocher mit elektrischer Taktfunkenzündung und Glasabdeckung, Heizung Umluft Combi 6 mit Be-
dienteil CP classic, LED-Innenbeleuchtung u.v.m.*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– CItroen Jumper 165 PS

– Dachklimaanlage DOMETIC

– ESP mit Traktion+

– Skyroof über Fahrerhaus

– 3er Fahrradträger

– Markise 4,5m

– Fliegengittertür

– Isofix

– Abwassertank isoliert

– Moniceiver & Rückfahrkamera

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon oder
per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Citroën Jumper 35 2,2 l Blue HDI, Gesamtgewicht 3.500 kg (121 kw/165 PS), Servolenkung, Schaltgetriebe

6-Gang manuell, Radzierblenden, Bereifung 16” Stahlfelge, Zentralverriegelung, Elektrische Fensterheber, Fah-
rerairbag, Halogenscheinwerfer, ASR + ESP inkl. Berganfahrassistent, Klimaanlage manuell, Beifahrerairbag,
Tempomat, Elektrisch verstellbare Außenspiegel beheizt, Außenspiegel verbreitert, Stoßfänger in Wagenfarbe
lackiert

• Dachklimaanlage (kühlen und heizen), Panoramafenster in T-Haube, Sonnenmarkise matt Schwarz 4,50 x 2,50
m, Aufbau kompl. GFK m. 12 Jahre Dichtheitsgarantie /Bug/Heck/Dach/Boden/Seitenwände, Ausstellfenster
mit Multifunktionsrollos inkl. Sichtschutz, Coupe Einstieg (niedrig), Dritte Bremsleuchte, Vorzeltleuchte über
Aufbautür, Heckgaragentür Beifahrerseite (grundrissabhängig), Heckgaragentür Fahrerseite

• Fliegenschutztür, Dreipunktgurte in Sitzgruppe, Kleiderschrankbeleuchtung, Rauchmelder, Spiegel, Tischplatte
erweiterbar (grundrissabhängig), Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett

• Abwassertank isoliert, Frischwassertankkapazität gesamt / Frischwassertank bei Fahrbefüllung: 100 / 20 L,
Kassetten-Toilette, Warmwassermischbatterie, Ausstellfenster Waschraum (grundrissabhängig)

• Gasregler 30 mbar mit Gasschlauch (mit länderspezifischem Adapter), Elektroversorgung 230 V mit FI-Schalter
und Ladegerät, Gasflaschenkasten (für 2x 11 kg), LED-Innenbeleuchtung, Lesespots, Multifunktionsbedienpanel,
Separate Versorgungsbatterie 95 Ah, Servicetür (Zugang zum Gaskasten), Stromeinspeisung Seitenwand
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• Heizung Umluft Combi 6 mit Bedienteil CP classic

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Außenspiegel elektrisch, Außenspiegel beheizbar, ASR, Elektr. Fensterhe-
ber, ESP inkl. Hill-Holder, Lederlenkrad, Pilotensitze, Größerer Dieseltank, ESP, Rußpartikelfilter, Tagfahrlicht,
Wegfahrsperre

• 12 Jahre Aufbau Dichtheitsgarantie, GFK-Bug, -Dach und -Heck, GFK-Unterboden, Hochleistungsisolierkern
(Unterboden), Unterboden aus XPS-Schaum und PU-Leisten

• LED-Leisten im Schlafbereich

• Lenkrad höhenverstellbar, Armlehnen für Fahrer- und Beifahrersitz, Getränkehalter, Höhenverstellung Fahrer- /
Beifahrersitz (Fiat), Sitzsockelverkleidung Fahrerhaus, Fahrer- / Beifahrersitz drehbar

• 2. Garagentür, Fahrradträger für 3 Räder, GFK-Aufbauwände, GFK-Dach, Midi-Heki, Mini-Heki, Markise, Rah-
menfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte, Ausstellfenster, Hebe-Kippfenster, Heckga-
rage

• Fahrerhaussitze drehbar, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Insektenschutztür 1/1, LED-Beleuchtung

• Umluftanlage, Klimaanlage FH manuell, Klimaanlage, Gasheizung

• Kompressor-Kühlschrank, 3-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, Schubladen mit Softclose

• Dusche separat, Cassetten-Toilette, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Warmwasser, Dusche, Raum-
bad

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Navigationssystem, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Rückfahrkamera, Radio/Tuner, Vorbereitung Solar, Vor-
bereitung SAT, Klimaanlage, inkl. Dachverstärkung, Doppel DIN Radio mit DAB+ ohne Navigationsoftware,
Rückfahrkamera inkl. Kabelverlegung ohne Monitor

• 1. Hand, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

T +49 (0) 4171 - 60 16 50

u +49 (0) 4171 - 60 16 522

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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